

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК
к проекту закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области
«Об административной ответственности в Кировской области»

принят в первом чтении 19 июля 2012 года

№ п/п	Действующая редакция	Редакция, принята в первом чтении	Текст поправки	Кто вносит	Решение комиссии
1.	<p>1. Правом составления протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных настоящим Законом, наделяются следующие должностные лица:</p> <p>5) должностные лица органов местного самоуправления либо их структурных подразделений - об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.2, 2.3, 3.2, 3.3, 3.7, 3.10, 4.1, 4.3 - 4.5, 4.8, 4.10 настоящего Закона, а также статьями 7.1 - 7.6 настоящего Закона (в отношении административных правонарушений в сфере транспортного обслуживания по муниципальным маршрутам);</p>		<p>В статье 1:</p> <p>а) после слов «в части 1 статьи 8.1:» дополнить абзацем следующего содержания:</p> <p>«а) в пункте 5 цифровые выражения «7.1 – 7.6» заменить цифровыми выражениями «7.1.1 – 7.1.6»;</p>	Лихачёв М.В.	
2.	<p>б) должностные лица муниципальных унитарных пред-</p>	<p>а) в подпункте б слова «должностные лица муници-</p>	<p>б) пункт а) считать пунктом б) и изложить в сле-</p>	Лихачёв М.В.	

<p>приятий, а также учреждений жилищно-коммунального хозяйства - об административных нарушениях, предусмотренных статьей 3.1, частью 1 статьи 3.2, статьями 4.1, 4.3 (в отношении граждан), статьями 4.4, 4.7, 4.8 настоящего Закона;</p>	<p>пальных унитарных предприятий, а также учреждений жилищно-коммунального хозяйства» заменить словами «Должностные лица органов местного самоуправления»;</p>	<p>Душой редакции: «6) пункт 6 признать утратившим силу.»;</p>		
<p>3. 7) руководители государственных и муниципальных учреждений и предприятий - об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 3.2 (в отношении граждан) настоящего Закона, руководители муниципальных учреждений и предприятий - об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 7.6 настоящего Закона (в отношении административных правонарушений в сфере транспортного обслуживания по муниципальным маршрутам);</p>	<p>6) подпункт 7 изложить в следующей редакции: «7) должностные лица органов местного самоуправления - об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 3.2 (в отношении граждан), статьей 7.6 настоящего Закона (в отношении административных правонарушений в сфере транспортного обслуживания по муниципальным маршрутам).»;</p>	<p>в) пункт 6) считать пунктом в) и изложить в следующей редакции: «в) пункт 7 признать утратившим силу.»;</p>	<p>Лихачёв М.В.</p>	
<p>4. 8) должностные лица государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждений - об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 3.2 настоящего Закона;</p>	<p>в) в подпункте 8 слова «должностные лица государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждений» заменить словами «должностные лица уполномоченного органа исполнительной</p>	<p>г) пункт в) считать пунктом г) и изложить в следующей редакции: «г) пункт 8 изложить в следующей редакции: «8) должностные лица уполномоченного органа ис-</p>	<p>Лихачёв М.В.</p>	

	<p>власти, осуществляющего управление в сфере здравоохранения Кировской области, должностные лица местного самоуправления»;</p>	<p>полнительной власти, осуществляющего управление в сфере здравоохранения Кировской области (в части совершения правонарушений на территории и (или) в помещении лечебно-профилактических учреждений, находящихся в собственности Кировской области) – об административных правонарушениях, предусмотренных частью 2 статьи 3.2 настоящего Закона»;</p>		
<p>5. 9) должностные лица государственных и муниципальных органов и муниципальных органов управления в сфере дорожного хозяйства и транспорта Кировской области, должностные лица органов местного самоуправления);</p>	<p>г) в подпункте 9 слова «должностные лица государственных и муниципальных органов и муниципальных органов управления в сфере дорожного хозяйства и транспорта Кировской области, должностные лица органов местного самоуправления».</p>	<p>д) пункт г) считать пунктом д) и изложить в следующей редакции: «д) в пункте 9 слова «должностные лица государственных и муниципальных органов и муниципальных органов управления в сфере дорожного хозяйства и транспорта Кировской области»;</p>	<p>Лихачёв М.В.</p>	